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BÁO CÁO 

Tình hình thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 
trên địa bàn phường Lê Lợi tính đến ngày 12/02/2021



Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND thành phố Kon Tum về tổng hợp tình hình, kết quả triển khai thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn thành phố, UBND thành phố báo cáo kết quả như sau:


I. CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO:

1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của địa phương:

- Ủy ban nhân dân phường đã kịp thời ban hành các văn bản
 chỉ đạo triển khai thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn phường theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh và các văn bản chỉ đạo của Thành ủy và UBND thành phố Kon Tum.

- Chỉ đạo cán bộ, công chức, người lao động thực hiện việc rửa tay diệt khuẩn, đeo khẩu trang khi đến trụ sở cơ quan làm việc.

- Chỉ đạo lực lượng Công an quản lý chặt chẽ số người đi, số người đến trên địa bàn đặc biệt là số người đến từ các nơi có dịch.

2. Công tác tuyên truyền:

Chỉ đạo bộ phận Văn hóa - thông tin phường tăng cường thông tin tuyên truyền trên loa phát thanh và xe trật tự đô thị của phường về nguy cơ dịch bệnh, khuyến cáo người dân đề cao cảnh giác, không hoang mang với dịch bệnh; thực hiện nghiêm việc đeo khẩu trang khi ra khỏi nhà và nơi công cộng, hạn chế tụ tập đông người, giữ khoảng cách nơi công cộng; chủ động phát hiện, thông báo cho cơ quan chức năng các trường hợp có đến/ở/về từ các địa phương có ca COVID-19 cộng đồng, các trường hợp nhập cảnh trái phép, vi phạm quy định phòng chống dịch.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:

1. Công tác tổ chức cách ly:

1.1. Cách ly tại nhà: 

 Tổng số cách ly, theo dõi tại nhà trên địa bàn phường: 124 trường hợp, trong đó số cách ly tại nhà trong ngày: 04 trường hợp (số hoàn thành thời gian cách ly 14 ngày trong ngày: 0 trường hợp), tình hình sức khỏe của các trường hợp có bệnh lý: 0 trường hợp.

+  Số người đã hoàn thành thời gian cách ly 14 ngày: 0

+  Số người đang trong thời gian thực hiện cách ly :   124
1.2. Cách ly tập trung tại khu cách ly của thành phố: 

 Tổng số trường hợp cách ly tại khu cách ly tập trung: 01 người.

+ Số người hoàn thành cách ly y tế: 01
+ Số người đang trong thời gian thực hiện cách ly: 0 người 

1.3. Quyết định cách ly, giải cách ly và vận chuyển số người hết thời gian cách ly về địa phương: 

Ban hành quyết định cách ly 124 trường hợp; giải cách ly 0 trường hợp; vận chuyển số người hết thời gian cách ly về các địa phương 0 trường hợp.

2. Công tác theo dõi người nghi ngờ mắc bệnh: 

- Tổng số trường hợp nghi ngờ mắc bệnh: 0 người, trong ngày phát hiện 0 trường hợp.  

- Tổng số trường hợp tiếp xúc gần với trường hợp mắc Covid-19: 0 người, trong ngày phát hiện 0 trường hợp.  

- Tổng số trường hợp có yếu tố dịch tễ do đi về từ vùng dịch: 124 người (trong ngày phát hiện 04 trường hợp).

- Tình hình lấy mẫu xét nghiệm và kết quả xét nghiệm đối với các trường hợp tiếp xúc gần với trường hợp mắc bệnh, trường hợp có yếu tố dịch tễ đi về từ vùng dịch,...: 0 trường hợp

3. Tình hình kiểm soát các chốt chặn điểm ngõ vào địa bàn: Phường Lê Lợi không có chốt chặn. 

4. Kết quả thực hiện công tác tuyên truyền, vận động; phát động phòng trào tham gia phòng chống dịch:

* Công tác tuyên truyền về phòng chống dịch:

Tuyên truyền trên hệ thống loa phát thanh của phường được 03 lượt/ ngày, nội dung các biện pháp phòng, chống dịch, bệnh COVID-19 và văn bản chỉ đạo của UBND phường. Thời lượng 02 giờ/lần. Tuyên truyền bằng xe trật tự đô thị phường: 34 lượt với tổng số 68 giờ (trong ngày 03 lượt, với 06 giờ). 
Trên đây là báo cáo tình hình triển khai, kết quả thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 (ngày 12/02/2021) trên địa bàn phường Lê Lợi.

Nơi nhận:                                                                 TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- UBND thành phố; 
  KT. CHỦ TỊCH
- TT Đảng ủy (b/c);
 PHÓ CHỦ TỊCH
- Lưu VT UBND.                                                                                           

                                                                                            Rông A Ba Ruk

�. Quyết định số 12/QĐ-UBND ngày 29 tháng 01 năm 2021 về việc thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh COVID-19 trên địa bàn phường Lê Lợi.


Thông báo số 01/TB- BCĐ, ngày 29 tháng 01 năm 2021 về việc phân công nhiệm vụ của các thành viên BCĐ phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn phường Lê Lợi


Công văn số 17/UBND-VX, ngày 30/01/2021 của UBND phường Lê Lợi về tiếp tục tăng cường và đẩy mạnh công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19; Thông báo số 19/TB-UBND, ngày 30/01/2021 của UBND phường Lê Lợi về việc thực hiện Kết luận của Lãnh đạo UBND thành phố Kon Tum tại cuộc họp trực tuyến sáng ngày 30/01/2021. Công văn số 19/CV-UBND, ngày 02/02/2021 của UBND phường Lê Lợi về việc tiếp tục tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19; Công văn số 20/UBND-TH, ngày 08/02/2021 của UBND phường Lê Lợi về việc tiếp tục tuyên truyền cài đặt và sử dụng ứng dụng Bluezone.
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